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Problem (public)

LiBeTa TeKCTOBbIX CTPOK BO hparmMeHTe nam ancte Yyeptexa KOMIMAC-Tpadumk He
COOTBETCTBYIOT LiBeTaM opuruHana B AutoCAD.

Solution (public)

- BO3MOXXHO, B OpUriHasie AaHHbIe TEKCTOBbIE CTPOKM MMEIOT OANHAKOBbIN CUCTEMHBIN
LBeT, 0AHaKO PacroJioXKeHbl Ha pasHbIX cosix. Mpy MNopTe Bo pparMmeHT
KOMIMAC-I'pathmk coxpaHseT BCe CJIOV OpUruHaia, Ha3Ha4yeHHbIe 3TUM C/I05IM LiBETa,
pacrosioXXeHne TEKCTOBbLIX CTPOK MO 3TUM CJI0SIM U Ha3Ha4YeHHble UM LiBeTa. OAHaKo B
KOMMAC-Tpachuk B oTandve ot AutoCAD Bce 06beKTbl HEaKTUBHOIO €105 0TobpaXkaloTcs
OHUM LiBETOM, Ha3Ha4YeHHbIM AaHHOMY CJIot0 Npu umnopTe n3 AutoCAD (HasHavyeHune
NPOU3BOANTCA B COOTBETCTBUM C LiBETaMU, Ha3Ha4YeHHbIMU KaxaoMmy csoto B AutoCAD).
O6bekThl, NprHaANeXallime TeKyLieMy CJI0l0 0To6paXKaloTcA C UX peasibHbIMU LiBETaMU.

- Mo cBOEMY »enaHuio Nnosib30BaTeslb MOXXeT N3MEHUTb Ha3Ha4YeHHbI CJI0K0 LIBET W/Unu
LIBET, Ha3HAYEeHHBbI TEKCTOBON CTpoke. Hanbonee pagnkanbHbIM CPEACTBOM pPELLEHUS
3TON NPo6eMbl SBASETCSA NEPEMELLEHNE TEKCTOBBIX CTPOK CO BCEX CJIOEB B OAVH CJIOW.
Mpu 3TOM BCEM TEKCTOBbIM CTOKaM ByAeT HasHaYeH LiBET B COOTBETCTBUMN C TEKYLLUM
3HaYyeHWeM NapamMeTpoB TEKCTa Ha YepTexke (Mo YMOHaHWIO — YepHbI LIBET).

https://sd.ascon.ru/otrs/public.pl?Action=PublicFAQPrint;ltemID=218 Page 1



